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št. 2

februar -  
marec 2026

Postni čas – čas resnice, poti in zaupanja
S pepelnico stopamo v postni čas, ki nas vsako leto znova postavlja pred 

resnico o našem življenju. Znamenje pepela na čelu ni le opomin na minlji-
vost, temveč tudi tiho vprašanje: komu in čemu dajemo prostor v svojem 
srcu. Pepel nas spominja, da življenje ni samoumevno, in hkrati razodeva 
Božjo bližino, ki človeka sprejema tudi v njegovi krhkosti.

Postni čas ni zgolj zunanja odpoved, ampak notranja pot spreobrnjenja. 
Vabi nas k zbranosti, k poštenemu pogledu nase in k poglobljenemu odno-
su z Bogom. Post, molitev in dobra dela niso cilj sami po sebi, temveč orodja, 
s katerimi se učimo svobode, odgovornosti in ljubezni. V njih se odpira pros-
tor za tišino, v kateri lahko znova slišimo Božji glas.

Posebna spremljevalka postnega časa je molitev križevega pota. Ob Je-
zusovi poti trpljenja se učimo, da bolečina, neuspeh in križ niso zadnja bese-
da. Križev pot nas vabi, da svojih stisk in bremen ne nosimo sami, ampak jih v 
molitvi položimo ob Njegove korake. Vabljeni, da se ob križevem potu znova 
učimo zvestobe, sočutja in zaupanja.

Postni čas je tudi čas sprave in notranje prenove. Zakrament svete spo-
vedi ni le očiščenje preteklosti, ampak novo srečanje z Bogom, ki odpušča in 
vrača dostojanstvo. V njem nam je dana priložnost, da spustimo to, kar nas 
bremeni, in dovolimo, da nas Božje usmiljenje znova postavi na pot življenja.

Postni čas nas vodi proti veliki noči – proti luči, ki presega temo, in upa-
nju, ki se rojeva iz darovane ljubezni. Naj bo ta čas za vsakega izmed nas pri-
ložnost, da se ustavimo, poglobimo in dovolimo Bogu, da nas preoblikuje. 
Naj nas postni čas vodi k večji notranji svobodi, miru in odprtosti za življenje.
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Postna postava
Skupne oblike spokornosti za vse ka-

toličane, ki jih določa Cerkev, so: 
	 strogi post (le enkrat na dan najemo 
do sitega in se zdržimo mesnih jedi) – 
na pepelnično sredo (16. februar) in na 
veliki petek (3. marec); velja za vse, ki 
so dopolnili osemnajsto leto in še niso 
stari šestdeset let 
	 navadni post (zdržimo se mesnih jedi) – 
na vse petke v letu; velja za vse vernike 
od izpolnjenega 14. leta starosti do smrti; 
zunaj postnega časa lahko odpoved na-
domestimo s kakšnim dobrim delom

Postne spodbude
V naših župnijah člani ŽPS-jev prip-

ravljajo skupne župnijske »postne 
spodbude«. 

Dovje
Postna spodbuda je, da vsako postno 

nedeljo pred sv. mašo (ob 7.40) sku-
paj zmolimo rožni venec po določenih 
namenih:
	 22. februar: za mlade
	 1. marec: za starše in družine
	 8. marec: za poživitev vere v župniji in 
večjo zavzetost župljanov
	 15. marec: za slogo in odprtost za dob-
ra dela
	 22. marec: za umirajoče in pokojne
	 29. marec: za neverne in drugače veru-
joče v naši župniji

Jesenice in Sveti Križ
Člani ŽPS-jev so pripravili različne spod-

bude – nekatere molitvene, druge v pozor-
nosti do bližnjih, tretje v odpovedi … Vse 
postne nedelje bo v obeh cerkvah zadaj 

košara, iz katere lahko vsak vzame spodbu-
do in jo skuša do naslednje nedelje izpol-
niti. Spodbude bodo vsak teden drugačne.

Pri Svetem Križu je pobuda tudi, da 
ob nedeljah pol ure pred sv. mašo skupaj 
zmolimo rožni venec.

Postna akcija veroučencev
Veroučenci boste pri sv. mašah oz. pri 

verouku dobili posebne plakate z naslo-
vom Majhno dejanje, velika priložnost. 
Gre za postni koledar s postnimi spodbu-
dami (v obliki igre), ki vas bo spremljal do 
velike noči in vas nanjo pripravljal.

Molitev križevega pota
Kar nekaj bo priložnosti za skupno 

molitev križevega pota. Vse tri župnije 
imajo skupni križev pot ob nedeljah ob 
14.00. Lokacije so sledeče:
	 22. februar: kapela bolnišnice Jesenice
	 1. marec: cerkev v Mojstrani
	 8. marec: Srednji Vrh nad Martuljkom
	 15. marec: cerkev pri Svetem Križu
	 22. marec: odpade (Škofjeloški pasijon)
	 29. marec: Radotove Ravne (v primeru 
slabega vremena cerkev na Dovjem)

Med tednom bo molitev za vsako žu-
pnijo posebej:
Dovje: ob četrtkih po sv. maši
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Sv. Križ: ob petkih ob 16.30
Jesenice: ob petkih ob 18.20, molitev 

pripravljajo skupine:
	 20. februar: Frančiškova družina
	 27. februar: Binkoštna dvorana

	 6. marec: Skavtska bratovščina
	 13. marec: Karitas
	 20. marec: Mladi
	 27. marec: Pevci
	 3. april: ŽPS

Volitve članov ŽPS za mandat 2026-2031
Župnijski pastoralni svet je župnikovo 

posvetovalno in delovno telo, ki preučuje, 
načrtuje, spremlja in preverja izvajanje 
pastoralnega dela v župniji (Statut ŽPS, 1. 
člen). Člani ŽPS-ja, ki naj bi jih bilo med 7 
in 25, z župnikom delijo odgovornost za to, 
kakšna bo župnija v prihodnosti.

Petletni mandat (2021-2026) obstoje-
čih sestavov župnijskih pastoralnih svetov 
se spomladi zaključuje. Po vsej Sloveniji 
bodo v nedeljo, 22. februarja, volitve no-
vih članov. Volilne komisije bodo volilnim 
upravičencem (kdor je starejši od 16 let 
in je prejel zakramente uvajanja – krst, 
birmo, obhajilo) v ta namen eno nede-
ljo prej, 15. februarja, razdelila ožigosane 

volilne lističe. Nanje zapišete imena treh 
ljudi (enega moškega, ene ženske in enega 
predstavnika mladih), za katere verjamete, 
da bodo lahko zastopali vaše mnenje in 
hkrati pomagali župniku pri pastoralnem 
delu. Bodite pozorni na to, da so tisti, ki jih 
boste zapisali, praktični kristjani, ki živijo v 
skladu s cerkvenimi predpisi in da so bili 
doslej dejavno vključeni v življenje župnije.

Listke prinesete nazaj 22. februarja in 
jih oddate v namenske volilne škatle. Ko-
misija bo glasove preštela. Tisti, ki boste 
prejeli največ glasov, boste o tem obvešče-
ni in naprošeni za soglasje za imenovanje. 
Predstavitev novih članov bo pri mašah v 
nedeljo, 19. aprila.

Srečanje z zakoncema Štremfelj
Na povabilo jeseniških skavtov sta nas 

v dvorani Kolpern obiskala zakonca Ma-
rija in Andrej Štremfelj. Ob polni dvora-
ni sta nas z besedo in sliko popeljala po 
poti od mladih dni do prehojene Velike 
himalajske poti. Njuna beseda privabi 
poslušalca, da ji skrbno prisluhne in mu 

s ponujenimi slikami in kratkimi filmi 
odstre skrivnosti in lepote himalajskih 
gora, zelenih rodovitnih dolin, visokih 
prelazov in prijaznih skromnih ljudi, ki so 
vedno nasmejani. Kar nekaj preizkušenj 
ju je čakalo na okrog 1600 km dolgi poti 
s prehojenimi 83.000 višinskimi metri in 
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to v 88-ih dneh. Velike številke in za nas 
nepojmljive. Ob osvojenem Everestu, ko 
sta na njegovem vrhu stala kot prva za-
konca na svetu, sta osvojila še veliko dru-
gih gora. Ostala pa sta skromna, z obema 
nogama trdno na tleh, predana svoji širši 
družini in prepričana, da je nad nami On, 
ki nas ima rad, kateremu moramo zaupati 
in se mu prepustiti.

Bili smo ponosni, da nam je v sodelo-
vanju z Gornjesavskim muzejem Jesenice 
uspelo v dvorano privabiti veliko število 
ljudi, ki so odhajali zadovoljni in polni le-
pih vtisov.

Jeseniške Grče

Škofjeloški pasijon
V jeseni je bilo v Pismu faranom oz-

nanjeno vabilo k skupnemu ogledu ško-
fjeloškega pasijona. Kmalu po objavi so 
bila vsa mesta zapolnjena. Tako nas gre 
50 župljanov naših treh župnij v nedeljo, 
22. marca, z avtobusom v Škofjo Loko, 
kjer si bomo ogledali uprizoritev pasijo-
na ob 16.00. Uprizoritev traja okvirno 2 
uri. Avtobus bo pobiral po postajah od 
Dovjega do Slovenskega Javornika. Pri-
javljeni župniku do 20. marca sporočite 
lokacijo, kjer boste vstopili. Čas odhoda 
bo še sporočen. Prispevek za karto je 20 
€, za prevoz pa 10 € za odrasle oz. 5 € za 
otroke. Prispevek poravnate na avtobusu.

Tečaj domače nege
Spomladi Župnijska Karitas Jesenice 

pripravlja tečaj domače nege. Na tečaju 
bodo predstavljene pravilne tehnike in me-
tode nege bolnika, predstavili bomo ravna-
nja z medicinsko-tehničnimi pripomočki, 

spregovorili pa tudi o spremljanju bolni-
kov, še posebej v obdobjih slovesa. Tečaj 
je namenjen vsem, ki želite izvedeti več o 
tem, kako ravnati s svojim bližnjim, ki pot-
rebuje nego in oskrbo v domačem okolju. 
Tečaj je brezplačen in bo potekal v župnij-
skem domu na Jesenicah v popoldanskem 
času (1x tedensko po 4 ure, zaključi se v 
dobrem mesecu). Prijave zbiramo na mailu 
karitas@zupnija-jesenice.si

Pred volitvami v državni zbor
V nedeljo 22. marca 2026 bomo imeli 

v Sloveniji ponovno volitve poslancev v 
državni zbor. To je nova velika priložnost 
za odgovorni odziv volivk in volivcev. Zrel, 
odgovoren in moder volivec bo spremljal 
dejanja tistih, katerim naj bi šel njegov 
glas. Taka oseba se kljub težki situaciji v 
državi pred odločitvami na referendumih 
in volitvah ne bo nikoli prepustila malo-
dušju. Pred odločitvijo kateri stranki in 
posamezniku bomo oddali naš glas, se 
moramo vsa 4 leta ozreti nazaj. Temeljito 
je potrebno analizirati kako so delovali 
predstavniki strank vladajoče koalicije in 
kdo so odgovorni za nastalo situacijo v go-
spodarstvu, zdravstvu in družbi. 

Zavedati se moramo, da so politiki v 
službi ljudstva. Pred odhodom na volišče 
se lahko vprašamo: 1. Ali so skrbeli za bla-
ginjo in za višji ustvarjen bruto domači 
proizvod v Sloveniji? 2. Ali so zagovarjali 
krščanske vrednote in vrednote poštene-
ga dela v naši družbi? 3. Ali so skrbeli, da 
bomo v Sloveniji imeli več rojstev, zdrave 
slovenske družine, dobro vzgojene mla-
dostnike? 4. Ali živimo v ugledni in pravni 
državi, kjer smo pred zakonom vsi enaki? 5. 

mailto:karitas@zupnija-jesenice.si
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poned 
16. feb

Julijana, muč;  
Onezim, šk-muč

19.00 J: + mama Slavka

torek  
17. feb

Silvin, šk;  
Teodor, muč – pust

17.00 SBJ: za duše v vicah

sreda  
18. feb

++ PEPELNICA  
– Frančišek Clet, muč 

17.00

19.00

D: + Vida in Slavko Legat
     + Nada in Matija Hrovat
J: + krščenke

četrtek  
19. feb

Teodat, muč;  
Konrad, red

18.00 J: + mama Ana Bogataj, brata Peter in Jurij

petek  
20. feb

+ Leon Sicilski, šk;  
Frančišek in Jacinta, 
pastirčka 

10.00
17.00
19.00

DFB: 
SK: + Metka Zupančič
J: + Blagoja Kešina, obl.
    + Janez Gasar, 30. dan

MAŠNI NAMENI

Ali so skrbeli, da bo zdravstvena oskrba za 
vse državljane hitra in učinkovita? 6. Ali jim 
lahko zaupamo ponovni 4-letni mandat? 

Nekateri ljudje radi brezbrižno povedo, 
češ saj so vsi enaki in se sprašujejo koga 
voliti. Predvsem se moramo zavedati, da 
dve osebi nikoli ne bosta enako razmišlja-
li, govorili in ravnali. Vedno obstaja mož-
nost med boljšo in slabšo izbiro. Zreli in 
odgovorni volivci se vedno odzovejo, saj 
jim ni vseeno za dogajanja v domovini in 
državi. Tisti, ki si želi sprememb in tisti ki 
mu ni vseeno za razmere v Sloveniji se bo 
odgovorno udeležil volitev. Obstajajo tudi 
grehi opuščanja. Zavedati se moramo, da 
bo nekoč pred Bogom vsak dajal odgovor 
kako je izkoristil volilno priložnost. Udelež-
be na volitvah so naša pravica, a obenem 
tudi izredno velika dolžnost. Volitve so 
lahko priložnost za zasuk na bolje, za po-
daljševanje trenutnega stanja ali celo za 
padec v brezno brez izhoda. Po volitvah, 
kjer je bila nizka udeležba in neodgovorna 

izbira volivcev, žal ne more biti nikakršne 
spremembe na bolje. Slovenija mora zdru-
ževati ljudi z vrednotami, ki so jih cenili že 
naši predniki.

Eden od teh prednikov naš 
rojak in blaženi škof Anton 
Martin Slomšek je napisal 
tole misel: Ne bodite za-
spani za svojo srečo ali ne-
srečo, ampak odprite oči, 
oglejte si dobro in pomisli-
te koga boste volili. Izvolite 
može po Božji volji, modre 
in pravične, srčne in resnič-
ne. Enako velja v današnjih 
časih tudi za žene. Anton 
Martin Slomšek pa je na-

pisal tudi sledečo pomenljivo misel: Tri 
reči imej vedno pred očmi, Božje oko, ki 
vse vidi, Božje uho, ki vse sliši in pa tisto 
knjigo, v katero zapiše Bog vsako tvoje 
dejanje.

Andrej Kajfež
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sobota  
21. feb

Irena (Mira), dev;  
Peter Damiani, šk

19.00 J: + Pavlina Skušek
    + Marija Markeš, 30. dan

nedelja  
22. feb

1. POSTNA NEDELJA  
– sedež ap. Petra

8.00

9.30

11.00

D: + Viktor in Marija Volčini
     + teta Jolanda in Kotarjevi
J: pro populo
     + za Božji blagoslov
SK: + mama Ivana Robič, obl.

poned  
23. feb

Polikarp, šk-muč; Milo, šk 17.00
19.00

Pl. Rovt: + Lojzka Ravnik
J: + starši Ivanka in Justin Plečnik
    + Terezija Gračnar, 7. dan

torek  
24. feb

MATIJA, ap;  
Sergij, muč

17.00 SBJ: + sestra Olga iz Avstralije

sreda  
25. feb

Valburga, op; Alojzij in 
Kalist, muč; Taras, šk

19.00 J: + starši Ana in Anton Gorenc

četrtek  
26. feb

Aleksander (Branko), šk;  
Nestor, muč

7.00
17.00

J: + Jože Kalan, obl.
D: + Marsel Gomboc st., obl.
     + brata in sestre Legat

petek  
27. feb

+ Gabrijel Žal. MB, red;  
Baldomir, spok

7.00 J: za zdravje

sobota  
28. feb

Ožbolt (Osvald), šk;  
Roman, op – kvatre

19.00 J: + Pavla in Ludvik Avguštin in sor.
    + Stanislava Kozjek, 30. dan

nedelja  
1. mar

2. POSTNA NEDELJA  
– Albin (Zorko), šk

8.00

9.30

11.00

D: + Marjanca Pezdirnik (obl.), Mitharjevi
     za razumevanje in spravo v družini
J: pro populo
     + Željko Kešina, mama Mara, oče Ivo
SK: + oče Angel Vidmar, obl.

poned  
2. mar

Neža Praška, dev;  
Angela od Križa, r.ust

19.00 J: + Ivanka Novak, Ivan Ažman

torek  
3. mar

Kunigunda, ces;  
Marin in Asterij, muč

17.00 SBJ: + Miro in Irena Ambrožič

sreda  
4. mar

Kazimir, kr;  
Lucij, pp 

19.00 J: + starši Dobravec

četrtek  
5. mar

Hadrijan, muč;  
Olivija, muč

17.00

18.00

D: + Marko Pečar
     + Ivo Ljevar, obl.
J: za nove duhovniške poklice

petek  
6. mar

+ Fridolin (Miroslav),  
op; Julijan, šk

10.00
17.00
19.00

DFB: 
SK: + mama Ivica
J: + Marija Markeš

sobota  
7. mar

Perpetua in Felicita, muč 19.00 J: + Nemec, Gačnik, Pristov, Tavčar

nedelja  
8. mar

3. POSTNA NEDELJA  
– Janez od Boga, red

8.00

9.30
11.00

D: pro populo
    + Krulovčevi in Knezovi
J: + Anton Berus, mama Frančiška, oče Albin
SK: + starši Ana in Jakob Kosmač, obl.
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poned  
9. mar

Frančiška Rimska, red;  
Vital, op

19.00 J: + Frančiška in Janez Krajnik, obl.

torek  
10. mar

40 mučencev;  
Makarij, šk

17.00 SBJ: za vse dobrotnike

sreda  
11. mar

Benedikt, šk;  
Sofronij, šk 

19.00 J: v zahvalo za vse prejete dobrote

četrtek  
12. mar

Alojzij, duh;  
Inocenc, pp – gregorjevo

17.00
18.00

D: + Mavretič
J: + Minka, Nada, Marija

petek  
13. mar

+ Kristina, dev-muč;  
Patricija, muč

17.00
19.00

SK: + Mato in Mara Jandrijevič
J: za srečno operacijo

sobota  
14. mar

Matilda, kr;  
Lazar Milanski, šk

19.00 J: + Pračkovi

nedelja  
15. mar

4. POSTNA NEDELJA,  
laetare – Klemen, red 

8.00

9.30

11.00

D: + Matevž in Ivana Rabič (50. obl),  
      Marija Rabič (5. obl)
    + Ivana Mežnar (obl.), Brencetovi, Conarjevi
J: pro populo
    za božji blagoslov
SK: + Franc Razingar, obl.

poned  
16. mar

Hilarij, muč;  
Herbert, šk

19.00 J: + Stanislava Kozjek
    + Terezija Gračnar, 30. dan

torek  
17. mar

Jedrt (Jerca), dev;  
Patrik (Patricij), šk

17.00 SBJ: 

sreda  
18. mar

Ciril Jeruzalemski, šk-c.uč;  
Anzelm, šk  

19.00 J: v zahvalo za zdravje

četrtek  
19. mar

JOŽEF, JEZUSOV REDNIK  
– teden družine 

17.00
19.00

D: 
J: + Leban

petek  
20. mar

+ Klavdija, muč;  
Martin iz Brage

10.00
17.00
19.00

DFB: 
SK: + starši Jožef in Francka, brat Janez Zupančič
J: + Anica Kermc

sobota  
21. mar

Nikolaj iz Flüe;  
Serapion, muč

19.00 J: + Jure Tadič, 20. obl.

nedelja  
22. mar

5. POSTNA NEDELJA, tiha  
– Lea, vd

8.00

9.30
11.00

D: za starše – v zahvalo za življenje in ljubezen
     pro populo
J: + Ivo Matanovič (ob.), starši Verič
SK: + Jože Tomažin in Jože Kogovšek

J: Jesenice; SK: Sveti Križ; D: Dovje; SBJ: Splošna bolnišnica Jesenice; DFB: Dom Franceta Berglja

Od nas so se poslovili
Marija Markeš (Jesenice), Janez Gasar (Jesenice), Stanislava Kozjek (Jesenice), Mir-

ko Đukanović (Jesenice), Štefan Grah (Jesenice).
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Bralci Božje besede – Jesenice
Sobota, 21. februar 2026 Natalija Davčevska, Žaklina Lužnik
Ned., 22. februar 2026  Marija Mulej, Branko Brelih
Sobota, 28. februar 2026 Cirila, Miro Leban
Nedelja, 1. marec 2026 Cilka Kelvišar, David Brelih
Sobota, 7. marec 2026 Anka Ličof, Klemen Klinar
Nedelja, 8. marec 2026 Nives Regeis, Žiga Višnar 
Sobota, 14. marec 2026 Silva Gregorčič, Barbara Ravnik
Ned., 15. marec 2026 Tadeja Lavtižar, Meta Rakovec
Sobota, 21. marec Ana Beden, Jera Oman
Ned., 22. marec 2026 Olga Petrič, Luka Ivanc

Dogodki pred nami
	 ponedeljek, 16. februar, Jesenice: po sv. maši molitev za duše 
v vicah
	 27. februar – 1. marec: duhovne vaje z birmanci
	 ponedeljek, 2. marec, Jesenice: po sv. maši seja ŽPS
	 torek, 3. marec, Sveti Križ: ob 19.00 seja ŽPS
	 sreda, 4. marec, Dovje: ob 17.00 mesečno čiščenje cerkve
	 sreda, 4. marec, Jesenice: po sv. maši svetopisemska skupina
	 četrtek, 5. marec, Dovje: ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
	 petek, 6. marec: dopoldan obisk bolnih in starejših po domovih
	 petek, 6. marec, Sveti Križ: ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
	 sobota, 7. marec: dopoldan srečanje in sestanek za starše 
birmancev
	 ponedeljek, 9. marec, Jesenice: po sv. maši občni zbor Karitas
	 nedelja, 15. marec, Jesenice in Sveti Križ: mesečno darovanje
	 ponedeljek, 16. marec, Jesenice: po sv. maši binkoštna dvorana
	 sreda, 18. marec, Dovje: ob 20.00 seja ŽPS

ŽUPNIJA JESENICE 
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice
T: 064 223 978
E: info@zupnija-jesenice.si
Peter Nastran (d. pomočnik): 

041 582 429
TRR: SI56 6100 0002 

0488 881

SOUPRAVA  
SVETI KRIŽ IN DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)
Dovje:        8.00
Jesenice:   9.30
Sv. Križ:    11.00
Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE
Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45
Sv. Križ: petek 16.40-16.55
Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA
med tednom po sv. mašah
dobrodošli kadarkoli, po 
dogovoru
ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE
torek 16.00-18.00 
T: 064 287 261
E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE
Prijava za krst vsaj mesec 
dni pred krstom. Priprava za 
starše in botre v pisarni po 
dogovoru. Na pripravi imejte 
družinsko knjižico in  
potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA
Prijava v župnišču vsaj 
mesec dni pred poroko. 
Potrebni dokumenti: krstni 
in samski list, potrdilo 
o opravljenem tečaju za 
zaročence.

Izdaja: Župnijski urad Jesenice   
Odgovarja: Tilen Oberwalder 
Zupanc, župnik  
Priprava in tisk: Salve d.o.o.
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